1. Aufgabe:

1) 33045 =
2) 20045 =
3) 10015 =
4) 13125 =
5) 41015 =
6) 1434;
7) 22315
8) 1044s
9) 30015 =
10) 43335 =
11) 42335 =

12) 33235 =
13) 23125 =

14) 33025 =
15) 13235 =

16) 10215 =

17) 30345 =
18) 100225 =
19) 100435 =
20) 4305 =

Klapptest - Fiinfersystem II

Aufgaben.

Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Schreibe als Zahl im Zehnersystem!

454

254

126

207

526

244

316

274

376

593

568

463

332

452

213

136

394

637

648

590
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und lése danach folgende

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse verglichen und die

Ergebnis:

120 P.




